
1. (10 p.) Considere la función f(x, y) =


(x+ y)cos

(
1

x+ y

)
;x+ y 6= 0

0 ;x+ y = 0

.

Determine:

a) Si f es continua en (0, 0).

b) Si f es diferenciable en (0, 0).

c) Si f es de clase C1 en (0, 0).
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2. (10 p.) Sea f diferenciable en R2 y sea z = f(x, y). Sean x = uev; y = ue−v.

Demuestre la igualdad:

u
∂z

∂u

∂z

∂v
= x2

(
∂z

∂x

)2

− y2
(
∂z

∂y

)2
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3. (10 p.) Dada la función f(x, y, z) = ex+y sen(z); (x, y, z) ∈ R3, escriba la fórmula

de Taylor de segundo orden en el origen de coordenadas.
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4. (10 p.) Sea la super�cie S : xyz = a3; a > 0. Sea P = (x0, y0, z0) un punto de S

tal que x0, y0, z0 > 0. Considere el tetraedro T limitado por el plano tangente a

S en P y los planos coordenados. Calcule el volumen de T en términos de a.

SS/mb/jc/bc/rd/mm/am/jo/mp/cp/hr/xt/jv/lv 4



5. (10 p.) Considere la función f(x, y) = −2x2 − y2 + xy + 8x + 3y; (x, y) ∈ R2.

Encuentre sus puntos críticos y califíquelos como extremo local o punto de silla.

Justi�que su respuesta.
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